

## PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 17 decembrie 2020 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.160 din 11 decembrie 2020.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

De asemenea participă la ședință și delegații satești : Berezenco Dorel, Grăunte Daniel și Pandelea Costel.

Ședința este deschisă de d-l consilier Ababi Vasile - președintele de ședință care da cuvântul secretarului general al comunei pentru a prezenta închierea Judecătoriai Iași nr.2402/2020 privind validarea mandatului de consilier local a d-lui Mistreanu Dumitru .

În continuare d-l Mistreanu Dumitru depune și semnează jurământul potrivit art.117 aliniat 1 din OUG nr. 57/2019.

În continuare d-l Ababi Vasile - președintele de ședință aduce la cunoștință membrilor CL Holboca că se poate constata că toți consilierii CL Holboca au fost validați de Judecătoria Iași și au depus jurământul art.117 aliniat 1 din OUG nr. 57/2019 , situație în care se poate proceda la alegerea viceprimarului comunei Holboca.

Se solicită aprobarea CL Holboca pentru introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Holboca.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

În continuare, d-l Ababi Vasile - președintele de ședință solicită membrilor CL Holboca propuneri pentru alegerea viceprimarului comunei .

D-na consilier Melinte Mariana face propunerea ca d-l consilier Doroftei Constantin să fie ales viceprimarul comunei Holboca.

D-l consilier Dîrțu Valentin face propunerea ca d-l consilier Curmei Marian să fie ales viceprimarul comunei Holboca.

D-na consilier Ioniță Sorina Lenuța consideră că este necesar să se autopropună pentru funcția de viceprimar al comunei Holboca în condițiile în care de la PSD nu este niciun candidat pentru aceasta funcție, situație care i se pare inadmisibilă.

Nemăfiind alte propuneri , secretarul general al comunei Holboca procedează la tipărirea buletinelor de vot și explică membrilor CL Holboca procedura de vot respectiv aplicarea stampilei cu mențiunea „votat„ în dreptul candidatului pe care –l doresc viceprimar.

După terminarea operațiunii de votare, în cabina de vot special amenajată și depunerea buletinelor de vot în urna ,secretarul general al comunei Holboca procedează la citirea fiecărui buletin de vot, rezultatul fiind următorul:

Ioniță Sorina Lenuța 2 voturi

Curmei Marian 2 voturi

Doroftei Constantin 12 voturi

1 vot nul (cu stampila aplicata in dreptul numelor Ioniță Sorina Lenuța și Curmei Marian)

În continuare d-l Doroftei Constantin - viceprimarul comunei multumește pentru încrederea acordată și arată că va căuta să fie un bun gospodar pentru comuna și un bun colaborator atât pentru consilierii locali cât și pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Holboca.

În continuare d-l consilier Ababi Vasile - președintele de ședință, prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului de convocare a CL Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Holboca, județul Iași.
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor social de urgență familiei a cărei locuință a fost distrusă de incendiu.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici actualizați ai investiției „Reabilitarea, modernizarea, dotarea clădirilor și construirea unui teren de sport la Școala gimnazială Ștefan cel Mare din localitatea Dancu, comuna Holboca, județul Iași”
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și indicatorilor proiectului Materiale sanitare și dispozitive medicale pentru Școala Profesională Holboca.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și indicatorilor proiectului Materiale sanitare și dispozitive medicale pentru Școala Ștefan cel Mare Dancu.
7. Alte probleme curente.

Se solicită și alte intervenții la ordinea de zi.

D-l Pamfil Neculai Aurel - primarul comunei arată că este necesar să se introducă pe ordinea de zi un proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi.

CL Holboca aprobă cu unanimitate de voturi.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Târnoveanu Marius Robert - administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.

D-l Pamfil Neculai Aurel - primarul comunei aduce la cunoștința membrilor CL Holboca situația în care se află încasările la taxa de salubritate, respectiv imposibilitatea încasării la taxa de salubritate de a acoperi contravaloarea facturilor pentru colectarea și depozitarea gunoierului menajer, fapt care a generat că la sfârșitul anului 2020 să fim restanți la firmele care prestează aceste servicii cu aproximativ 600.000 lei.

Consideră că în această situație este necesar să se ia o hotărâre în sensul în care ori se mărește taxa de salubritate / persoana ori se urmărește strict modul în care selectează gunoierul menajer și în condițiile în care nu se respectă selectarea să nu se ridice gunoierul de la cei care nu respectă regula.

D-na consilier Ioniță Sorina-Lenuța consideră că nu trebuie mărită taxa de salubritate în condițiile în care nu s-a încercat impunerea selectării gunoierului.

D-l delegat sătesc Pandelea Costel consideră că nu este corectă majorarea taxei, în urma căreia vor avea de suferit și familiile mai numeroase care sunt corecte.

D-l consilier Dîrțu Valentin consideră că nu trebuie colectat gunoierul care nu este selectat și astfel oamenii vor învăța să fie corecți.

D-l Rotariu George - șef Birou Poliție locală consideră că trebuie atenționați cei care nu depozitează gunoierul selectiv și comunicat numele acestora la lucrătorii din cadrul Biroului de Poliție locală.

D-l consilier Cotea Flavius Gabriel consideră că trebuie înștiințați și rău platnicii pentru a se asigura și încasările la această taxă.

D-l consilier Mistreanu Dumitru, arată că trebuie făcută și o campanie de informare a cetățenilor și coercitiei cu lucrătorii poliției locale.

D-l consilier Curmei Marian consideră că taxa de salubritate pentru locuitorii comunei Holboca este mare în comparație cu celelalte localități din ADIS având în vedere distanța mică până la groapa de depozitare.

D-I Pamfil Neculai Aurel – primarul comunei face precizarea că trebuie stabilită și taxa pentru închirierea locurilor de parcare și solicită propuneri în acest sens stabilirea acestei taxe astfel încât sumele încasate să asigure mentenanța acestor parcări respectiv iluminat, dezapeziri și alte investiții pentru a putea fi folosite eficient și propune în acest sens suma de 120 lei/ an.

D-I consilier Cotea Flavius Gabriel consideră ca taxa corectă ar fi de 20 lei/ lună respectiv 240 lei/ an.

D-na consilier Brînza Steluta consideră că cel mai potrivit ar fi 200 lei / an.

După mai multe interpelări suma stabilită a fi supusă votului membrilor CL Holboca este 240 lei/ an.

CL Holboca aprobă cu 12 voturi pentru

7 abțineri ( Brînza Steluta, Doroftei Constantin, Gociu Adrian Ionuț,  
Oarză Liviu, Hacıu Gianina, Melinte Mariana și Ioniță Sorina Lenuța)

D-I Târnoveauu Marius Robert face precizarea că taxele și impozitele locale pentru anul 2021 au rămas neschimbate excepție făcând cele de salubritate și parcare care au făcut obiectul discuțiilor precedente.

D-I consilier Ababi Vasile- presedintele de ședință supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021 .

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

1 vot împotriva ( Curmei Marian)

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-I Pamfil Neculai Aurel - primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Holboca, județul Iași pentru anul 2021.

D-na consilier Melinte Mariana consideră că trebuie avută în vedere și necesitatea că cele două școli din comună să beneficieze de serviciile unor asistenți medicali.

D-na consilier Ioniță Sorina Lenuța consideră că trebuie clarificat și de către cine va fi evaluat un asistent medical angajat de primărie.

D-I Pamfil Neculai Aurel - primarul comunei face precizarea că se poate ca din cele 3 posturi contractuale „vacante”, 2 se pot transforma în asistent medical comunitar .

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Holboca, județul Iași pentru anul 2021

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-I Pamfil Neculai Aurel- primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor social de urgență familiei Atășiei din satul Holboca a carei locuința a ars în totalitate.

De asemenea, face precizarea că în cadrul ședinței comisiei economice s-a stabilit suma de 20000 lei.

D-I consilier Ștefurar Gheorghe solicită precizări din partea d-nei Checheriță Mădălina - inspector în cadrul biroului contabilitate de unde s-au luat acești bani pentru a fi dați ca și ajutor social de urgență?

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor social de urgență familiei Atășiei din satul Holboca a carei locuința a ars în totalitate, în suma de 20000 lei.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-I Târnoveauu Marius Robert - administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici actualizați ai investiției „Reabilitarea, modernizarea, dotarea clădirilor și construirea unui teren de sport la Școala gimnazială Ștefan cel Mare din localitatea Dancu, comuna Holboca, județul Iași”

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici actualizați ai investiției „Reabilitarea, modernizarea, dotarea clădirilor și construirea unui teren de sport la Școala gimnazială Ștefan cel Mare din localitatea Dancu, comuna Holboca, județul Iași”

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

În continuare pentru următoarele două puncte la ordinea de zi are cuvântul d-l consilier Curmei Marian pentru a prezenta proiectele de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și indicatorilor proiectului Materiale sanitare și dispozitive medicale pentru Școala Profesională Holboca și pentru Școala Dancu.

De asemenea, face precizarea că gradul de cofinanțare este zero și își asumă responsabilitatea managementului proiectului voluntar.

D-l consilier Cotea Flavius Gabriel consideră că valoarea pentru Școala Dancu este foarte mare și nu va face decât să se lungească procedura.

D-l consilier Mistreanu Dumitru consideră că nu ar trebui să fie diferențe prea mari ca și valoarea a celor două proiecte în condițiile în care numărul de elevi și spațiile celor două școli sunt asemănătoare.

Nemaifiind intervenții se supun aprobării CL Holboca proiectele de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și indicatorilor proiectului Materiale sanitare și dispozitive medicale pentru Școala Profesională Holboca și pentru Școala Dancu.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na d Checheriță Mădălina - inspector în cadrul biroului contabilitate pentru a prezenta referatul de motivare al proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.

D-l consilier Ștefurac Gheorghe solicită să se precizeze care este suma primită de la CJ Iași și cum va fi folosită?

De asemenea arată că la obiectivele care sunt reabilitate prin AFIR să se folosească acele sume.

D-l Pamfil Neculai - Aurel - primarul comunei arată că la fiecare obiectiv care a făcut obiectul unui proiect de reabilitare mai sunt lucrări care nu au fost prinse în proiect exemplu fiind împrejmuirea la Școala Orzeni, schimbarea soluției la tavanul Căminului cultural și altele dar și renovarea Sălii de sport din satul Holboca și nu în ultimul rând achitarea taxei pentru fondul de mediu, taxa care nu a fost achitată niciodată și prin achitarea căreia s-ar putea facilita accesarea de fonduri europene pe mediu.

Nemaifiind intervenții se supun aprobării CL Holboca proiectele de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

D-l consilier Ștefurac Gheorghe face precizarea că este bine să nu se ia banii de la proiectele aflate în derulare și în special de la cel privind aducțiunea de gaze naturale.

De asemenea, consideră că s-ar putea face și anveloparea blocurilor din Dancu.

D-l Pamfil Neculai Aurel - primarul comunei, face precizarea că un proiect care să privească anveloparea blocurilor din Dancu vizează fondurile aflate la dispoziția Ministerului Mediului, fonduri care au fost și sunt condiționate de plata taxei de mediu, taxă care nu a fost platită niciodată.

D-l consilier Cotea Flavius Gabriel consideră că se pot accesa și fonduri guvernamentale.

D-na consilier Melinte Mariana își arată nedumerirea privind neplata taxei speciale de mediu și concluzionează că din această cauză niciun proiect pe mediu depus la nivelul comunei nu a primit finanțare.

În continuare d-na Checheriță Mădălina aduce la cunoștința membrilor CL Holboca distribuirea sumelor în urma rectificării cu precizarea că suma destinată salariilor este sporul pentru condiții de muncă pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Holboca.

D-l Ștefurac Gheorghe - consilier local solicită precizări privind proveniența sumei care va avea această destinație.

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul d-l Grăunte Daniel - delegat sătesc pentru satul Orzeni care arată că lucrările executate pentru rețeaua de canalizare au dus la denivelarea drumurilor din acest sat.

D-l consilier Curmei Marian arată că în cadrul ședinței comisiei de urbanism s-a ridicat problema asigurării permanentei activității poliției locale.

D-l consilier Dîrțu Valentin consideră că decât să se angajeze mai mulți oameni mai bine să se instaleze camere de luat vederi în zonele posibile cu probleme.

În continuare d-l consilier Ababi Vasile – președintele de ședință face precizarea că, potrivit regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Holboca, următorul președinte de ședință va fi d-l Andrieș Corneliu.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte ședință,  
Ababi Vasile

Secretar general al comunei Holboca,  
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data 28 ianuarie 2021.

Membri CL Holboca,

Obiecții